
Are you interested in selling your pre-loved toys? Contact us!

Price of printed catalogue: $5.00

276 Johnston Street
Annandale

NSW 2038 Australia 
Telephone: (02) 9818 1184

50 Govetts Leap Road
Blackheath, Beautiful Blue Mountains
NSW 2785 Australia
Telephone: (02) 4787 7974
Fax: (02) 4787 7469

Email: info@antiquetoys.com.au      Web: www.antiquetoys.com.au “PROBABLY THE WORLD’S BEST ANTIQUE TOY SHOP...”

TRAINS, PLANES & AUTOMOBILES

Featuring

Featured item: Lot 72
Boomaroo (Australia) Hyster Fork Lift Truck

•	 Large selection of Marklin HO-gauge including 
rare locos, rolling stock, track & accessories

•	 Hornby OO-gauge including lots of locomotives
•	 More HO/OO from Lima, Piko, Tyco & others
•	 O-gauge from Hornby, ETS, Atlas & many others
•	 Scratch & kit built O-gauge
•	 Railway books & memorabilia
•	 Tin toys including Boomaroo & Wyn-Toy
•	 Diecast vehicles from Corgi, Dinky & Matchbox 
•	 Diecast & tinplate planes

Monday 7th November 2016

First Monday Toy Auction
LIVE ON THE INTERNET WITH STREAMING VIDEO & AUDIO

VIEWING
Items can be viewed at our Annandale gallery on Saturdays from 10:00am to 4:00pm and at other times by 
appointment; and at the auction venue from 3:00pm on the day of the auction.

CATALOGUE
Visit our website at antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue, and see previews of 
forthcoming auction items. The PDF catalogue is suitable for printing. We can also supply printed catalogues 
on request for $5.00 each.

BIDDING
Absentee bids may be left on our website, by phone, by email, or in person at our Blackheath or Annandale 
galleries. Live bidding is available at the venue or online at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to 
register as a bidder. Telephone bidding is also available by prior arrangement.

BUYER’S PREMIUM
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% 
applies to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fees for online bidders 18.5%).

RESULTS
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

6:00pm Monday 7th November 2016
Take part ON THE INTERNET from the comfort of your home

or JOIN US LIVE at the auction venue –
St Peter’s Anglican Church Hall, 79 Great Western Highway, Mount Victoria

See antiquetoys.com.au for full details



1. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with 
Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST.

2. Bidding increments: $0 to $20 .............. $2 
 $20 to $50 ............ $5 
 $50 to $200 ..........  $10 
 $200 to $500 ........  $20 
 $500 to $1000 ........  $50 
 $1000 + .................. $100 
Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they 
may be rounded up or down to the nearest increment at the Auctioner’s discretion.

3. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder (if the auction is being held at a publicised venue); 
 (b) submitting an absentee bid by phone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with a supported online bidding organisation; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

4. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to find out whether bids have been successful.
5. All buyers must be registered before their bids will be accepted.
6. Lots may be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. 

If the auction is being held at a publicised venue, lots may also be viewed at the auction venue on the day of the auction.
7. A catalogue of lots with descriptions and pictures will be available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues will be 

available on request at $5.00 each.
8. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or 

above.
9. At the ‘fall of the hammer’, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in 

which they were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, genuine in the Auctioneer’s opinion, the lot will be auctioned 
again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The Auctioneer’s decision will be final.

10. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or 
electrical operation.

11. No error in the description or quality shall void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have 
occurred between viewing and sale. 

12. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
13. Unsold lots may be available for sale after the auction at the Auctioneer’s discretion.
14. All lots must be paid for within 48 hours of the conclusion of the auction.
15. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card 

payments. Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
16. All lots purchased must be paid for prior to delivery.
17. Goods can be picked up from one of our shops by arrangement, or from the auction venue during the auction (applies only to auctions 

being held at publicised venues), or we can arrange to pack and send the goods (postage & handling charges will apply).
18. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the auction, a late payment fee shall be charged of $10 for the first lot and $5 

for each additional lot.
19. If a purchase remains unpaid for a period of 14 days after the auction, the sale shall be cancelled and the lots will be re-auctioned; the 

defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.
20. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the 

former buyer will not be entitled to any proceeds or accrued profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior 
to disposing of the goods.

21. The hammer price, buyer’s premium and shipping costs (if any) all include 10% GST where applicable.
22. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
23. In these conditions the word ‘Auctioneer’ means Trains, Planes & Automobiles.
24. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be 

re-auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or accrued profit.

Packing & postage
Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our vendors and unlike many retailers and internet sellers 
we do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We do not import or buy auction items from wholesalers, so 
we do not have a supply of appropriate packing boxes and have to find them as required.  We charge a minimal packaging fee which 
only partly covers the costs of materials and labour.
Many auction houses do not offer a shipping service and require the purchaser to pick the items up or arrange for an organisation such 
as “Pack and Send” to package and ship the items for them, generally at a significant cost.
We also offer purchasers the option of picking their goods up from one of our two locations, at Annandale (Sydney) or Blackheath (Blue 
Mountains).

Updated October 2016

Terms and Conditions for Auction Bidders

Postal address: PO Box 126 Blackheath NSW 2785 Australia
Blue Mountains Gallery: 50 Govetts Leap Road Blackheath NSW 2785 Australia

Telephone: +61 (0)2 4787 7974   Fax: +61 (0)2 4787 7469
Sydney Gallery: 276A Johnston Street Annandale NSW 2038 Australia Telephone: +61 (0)2 9818 1184

Email: info@antiquetoys.com.au   Web: antiquetoys.com.au
Trains, Planes & Automobiles is a division of Adventures Extraordinaire Pty Ltd ABN 23 002 486 115



Lot No. Description Starts at

1
Fun Ho diecast Tractor, blue. Length 45mm. Some paint loss, 

fair/good.  ($20–$40)
$10

2
Schuco 1:18 scale diecast Ferguson TE 20 Tractor, grey. Excellent 

in excellent plastic display case.  ($50–$80)
$40

3
Dinky 301 Field Marshall Tractor, orange with green hubs. Some 

paint loss, good/very good.  ($100–$200)
$50

4

Three Dinky Farm Items: 622 Disc Harrow; 624 Hay Rake; and 

321 Manure Spreader. Spreader is missing one wheel, otherwise 

all very good. (3)  ($100–$200)

$50

5
Corgi 50 Massey-Ferguson Tractor MF50B. Excellent in fair/good 

box.  ($30–$50)
$10

6
Corgi 62 Farm Tipper Trailer. Excellent in very good box.  

($40–$80)
$30

7
Britains Farm 136F Tractor Roller. Very good in good box missing 

one side flap.  ($30–$60)
$20

8 Dinky Jeep, red. Some paint loss, fair/good.  ($40–$80) $20

9
Matchbox No. 50 John Deere Tractor, green. Very good.  

($20–$30)
$10

10
Dinky 562 Muir-Hill Dumper. Some paint loss, fair/good.  

($40–$80)
$30

11

Two Matchbox Vehicles: No. 1 Tractor with Road Scraper, some 

paint loss on scraper, good; and No. 2 Rear Dump Truck, very 

good.  (2)  ($50–$80)

$30

12
Matchbox King Size No. 7 Curtiss-Wright Rear Dumper. Very 

good.  ($500–$1000)
$300

13

Five Matchbox Super Kings & King Size Construction Vehicles. 

Three tracks are broken, all with some paint loss, one overpainted. 

Fair. (5)  ($20–$40)

$10

14
Dinky 105B Wheelbarrow, tan & red. Some paint loss, good.  

($20–$30)
$10

15
Matchbox No. 27 Bedford Low Loader, green with tan trailer. Very 

good.  ($30–$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

16

Two Matchbox Vehicles: No. 2 Bedford Articulated Lorry "Wall's 

Ice Cream", good; and No. 35 Horse Box, missing door otherwise 

very good.  (2)  ($40–$80)

$30

17
Two Matchbox Collectors Catalogues, 1966 and 1969. Good. (2)  

($40–$60)
$20

18
Matchbox 10b Scammel Mechanical Horse, red with grey trailer. 

Some paint loss, fair/good.  ($30–$60)
$20

19
Matchbox No. 29 Bedford Milk Delivery Van, light brown. Some 

paint loss on edges, good.  ($20–$30)
$10

20
Matchbox No. 74 Mobile Canteen. Some paint loss on edges, 

lettering mostly intact. Fair/good.  ($20–$40)
$10

21
Two Matchbox Vehicles: No. 42 Evening News Van, good; and No. 

67 Saladin Armoured Car, very good.  (2)  ($30–$60)
$14

22
Two Matchbox Vehicles: No. 38 Karrier Refuse Collector, grey; and 

No. 11 Petrol Tanker, red. Good. (2)  ($30–$60)
$30

23
Three Matchbox Cars: No. 53 Aston Martin; No. 32 Jaguar XK140; 

and No. 52 Maserati 4 CLT. Very good. (3)  ($30–$60)
$30

24 Matchbox No. 51 Blue Circle Cement Lorry. Very good.  ($40–$80) $20

25 Five Matchbox Catalogues. Excellent. (5)  ($30–$60) $20

26
Matchbox No. 10b Scammell Mechanical Horse, red with gold trim 

and light brown trailer. Very good.  ($40–$80)
$20

27 Matchbox No. 9 Dennis Fire Engine. Good.  ($30–$60) $20

28
Matchbox No. 37 Karrier Bantam 2 Ton Lorry "Coca-Cola", with 

even load. Very good.  ($20–$30)
$10

29
Matchbox No. 50 Commer Pickup Mk VIII, red & grey. Som paint 

loss, good/very good.  ($20–$30)
$10

30
Matchbox No. 50 Commer Pickup Mk VIII, fawn. Very good.  

($20–$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

31 Matchbox No. 32 Jaguar XK140, cream. Very good.  ($20–$30) $10

32

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No.1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. Excellent in excellent box.  ($20–$40)

$10

33
Matchbox No. 21 Bedford Duple Luxury Coach. Some damage to 

paintwork, fair.  ($20–$40)
$10

34 Matchbox No. 5 London Bus, red. Very good.  ($30–$50) $20

35
Dinky 289 Routemaster Bus "TERN Shirts", red. Very good in good 

box.  ($50–$100)
$30

36
Two Dinky Vehicles: 30h Daimler Ambulance; and 29f Observation 

Coach, missing tyres. Much paint loss, fair. (2)  ($30–$60)
$20

37 Dinky Police Box. Some paint loss, fair/good.  ($20–$40) $10

38
Dinky 771 International Road Signs Set. Complete with 

instructions. Very good in good box.  ($150–$250)
$80

39
Dinky 189 Triumph Herald, green & white. Some paint loss on 

edges and roof, fair/good.  ($50–$100)
$30

40
Dinky 260 Royal Mail Van. Some paint loss, lettering intact, 

fair/good.  ($50–$100)
$40

41
Dinky 173 Nash Rambler, turquoise with red flash. Some stains, 

fair/good.  ($80–$160)
$50

42
Dinky 178 Plymouth Plaza, pink & green. Some paint loss on 

edges, good.  ($50–$100)
$40

43
Dinky 150 Rolls Royce Silver Wraith, 2-tone grey. Very good.  

($80–$160)
$40

44 Dinky 166 Sunbeam Rapier, yellow & cream. Good.  ($100–$200) $50

45
Dinky 180 Packard Clipper, cream & cerise. Some paint loss on 

edges, good.  ($50–$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

46
Dinky 163 Bristol 450, green. Some paint loss and stains, 

fair/good.  ($100–$200)
$50

47
Dinky 179 Studebaker President, light blue with dark blue flash. 

Some paint loss and stains, fair/good.  ($100–$200)
$50

48
Dinky 182 Porsche 356A, cream with blue hubs. A few stains, 

good.  ($150–$250)
$90

49
Small Dinky Army Motorcyclist. One tyre flat, otherwise very good.  

($20–$40)
$10

50
Dinky 641 One Ton Army Cargo Truck. Very good/excellent.  

($40–$80)
$30

51 Dinky 670 Armoured Car. Very good.  ($40–$60) $20

52
Dinky 680 Ferret Armoured Car. Excellent in good original 

packaging.  ($30–$60)
$20

53
Three Dinky Vehicles: Shado 2 Mobile; Chieftan Tank; and US 

Jeep. Poor. (3)  ($30–$60)
$20

54 Dinky 676 Armoured Personnel Carrier. Very good.  ($40–$60) $30

55 Dinky 626 Military Ambulance. Very good.  ($50–$100) $40

56 Dinky 642 Pressure Refueller. Very good/excellent.  ($100–$200) $80

57 Dinky 673 Scout Car. Very good.  ($40–$60) $20

58
Dinky 667 Military Servicing Platform. Wires slightly bent, slight 

paint loss on some edges. Very good.  ($200–$400)
$150

59 Dinky 689 Medium Artillery Tractor. Very good.  ($100–$200) $60

60
Dinky 660 Tank Transporter with 651 Centurion Tank. A little paint 

loss on edges, tracks intact. Very good.  ($200–$300)
$100
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Lot No. Description Starts at

61
Dinky 688 Field Artillery Tractor with 686 5-pounder Gun and 687 

Trailer. Very good. (3)  ($80–$160)
$50

62
Dinky 152b 6-wheel Reconnnaissance Car. Good/very good.  

($80–$160)
$50

63 Dinky 622 10 Ton Army Truck. Very good.  ($100–$200) $80

64 Dinky 621 3 Ton Army Wagon. Very good.  ($50–$100) $40

65 Dinky 661 Army Recovery Tractor. Very good.  ($100–$200) $60

66 Dinky 674 Austin Champ. Good/very good.  ($50–$100) $30

67 Dinky 692 5.5 Medium Gun. Very good.  ($30–$60) $20

68 Britains 6-41319 Field Gun. Very good, works well.  ($20–$40) $10

69

Scalextric GT 81 International Model Motor Racing Set. Includes 

two Cars; two Controllers; Track; Accessories; and Instructions. 

Untested, good/very good in good box. Plus another set box 

containing two car bodies only and some track pieces.  (2)  

($50–$100)

$40

70
Quantity of AFX Track with Power and Controller. Controller 

damaged, otherwise all good.  ($20–$40)
$10

71
Scratch-built steel & wood Tanker Lorry "COR". Length approx. 

420mm. Good.  ($100–$200)
$50

72

Boomaroo (Australia) pressed steel Hyster Fork Lift Truck. Height 

approx. 280mm. Complete with attachments, pallet, hook, string 

and driver. With operating steering, lift and tilt. Mechanisms work 

well, little paint loss, some transfers damaged but mostly intact. 

Very good.  ($100–$200)

$60

73

Wyn-Toy (Australia) tinplate Road Grader. Length 430mm. 

Considerable paint loss and rust, well played with. Fair.  

($50–$100)

$20

74
Tri-ang steel 4 Ton KL44 Jones Mobile Crane. Works well, 

complete with bucket. Very good.  ($150–$250)
$120
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Lot No. Description Starts at

75
Fleischmann 120-1 Stationary Steam Engine. With instructions. 

Good/very good.  ($150–$250)
$100

76

Bayko No. 2 Set with 2X Converting Set. With instructions, 

probably complete but parts have been mixed between the two 

boxes. Very good in good boxes. (2)  ($200–$300)

$100

77

Gotham Pressed Steel Corporation (USA) tinplate Fighter Plane 

"MF9". Length 195mm. With firing mechanism, includes five 

wooden projectiles, works well. A few scratches, very good.  

($150–$250)

$100

78

Modern Toys (Masudaya, Japan) tinplate battery-operated 

Aeroplane "Condor N-108". Length 220mm. Wheels turn, propeller 

spins, light flashes, gun makes firing noise. Battery compartment 

clean, a few scratches and stains on paintwork. Good/very good.  

($150–$250)

$100

79

Linemar (Japan) tinplate friction-drive Hannah-Barbera Aeroplane, 

with Yogi Bear as pilot. Length 225mm. Motor works well but 

propeller does not spin. Very slight blemishes on paintwork. Very 

good.  ($150–$250)

$100

80

Japanese tinplate friction-drive Pan Am Boeing 747. Length 

350mm. Minor blemishes on paintwork, motor is a bit rough. Very 

good.  ($30–$60)

$20

81
Pocket Book: "The New Observer's Book of Aircraft", William 

Green (Warne, 1984). Good.  ($20–$30)
$10

82

Six Matchbox Aircraft: SB27 Harrier Jet; SB24 F-16; SB5 Space 

Shuttle; SB15 Phantom F4E; and two SB2 Corsair A7D. Ranging 

from good to excellent. (6)  ($20–$40)

$10

83
Eight Racing Champions "Skybirds" Military Aircraft. Excellent on 

good cards. (8)  ($40–$80)
$30

84
Three Dinky 735 Gloster Javelin Fighter Planes. Very good. (3)  

($100–$150)
$60

85
Three Dinky 734 Supermarine Swift Fighter Planes. Very good. (3)  

($100–$150)
$60

86
Three Dinky diecast Aircraft, plus a small plastic Aircraft. Good. 

(3+)  ($20–$30)
$10

87

Four plastic Aircraft, built from kits, one on clockwork display 

stand; plus three additional clockwork display stands. All good. (7)  

($50–$100)

$30

88

Nine Matchbox Aircraft: two SB4 Mirage F1; FB5 Starfighter F-104; 

SB10 Boeing 747; SB12 Pitts Special; SB3 A300 Airbus; two SB9 

Cessna 402; and SP1 Lear Jet; . Ranging from poor to very good. 

(9)  ($20–$40)

$10
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Lot No. Description Starts at

89

Knox & Floyd L002 O-gauge tinplate clockwork Melbourne W-

Class Tram. Limited edition No. 62 of 1000. Excellent in excellent 

box.  ($20–$40)

$10

90
Scratch-built steel & wood pull-along Locomotive. Length approx. 

530mm. Good/very good.  ($100–$200)
$50

91
Book: "Advanced Model Railways", David Lowery, 96pp hard cover 

colour (New Burlington, 1993). Excellent.  ($20–$40)
$10

92
Set of three ACE Trains O-gauge 4-wheel Tank Wagons: "Pratt's 

Spirit"; "Pratt's High Test"; and "Colas". Excellent. (3)  ($200–$300)
$120

93

ACE Trains C26/AS O-gauge Metropolitan Railway 150th 

Anniversary Set: Met Vickers Bo-Bo Locomotive "Dick Whittington" 

No. 13; 1st bogie Coach; and 3rd/Brake bogie Coach. Has been 

modified for high 3rd rail running. Untested, excellent in good box.  

($700–$1000)

$600

94

Vintage Trains O-gauge NSWGR J Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 8245, LNER green. Excellent in very good box.  

($500–$700)

$300

95
Book: "Reflections of an Engineman", Ken Ames (NSW Rail 

Transport Museum 1993). Very good.  ($20–$40)
$10

96
Two Railway Books: "The Pictorial Encyclopedia of Railways"; and 

"Locomotives of British Railways". Fair/good. (2)  ($10–$20)
$10

97
Ferris O-gauge Sydney Suburban Red Rattler Passenger Coach. 

Good.  ($80–$120)
$50

98
Bonnie Toys O-gauge diecast Level Crossing. Considerable paint 

loss, one fence post broken. Fair.  ($20–$40)
$10

99

Two Austral Railway Models kit-built O-gauge NSWGR bogie 

Passenger Coaches. Mostly assembled, one missing a bogie. 

Good/very good. (2)  ($100–$200)

$60

100

Three O-gauge House 4-wheel Wagons: Coal Wagon with Load; 4-

wheel Open Wagon; and 4-wheel Closed Wagon. Good. (3)  

($90–$120)

$60

101
Quantity of Austral Railway Models O-gauge Wagon Kit Parts and 

Plans. As is.  ($100–$200)
$50

102

Two Maurlyn O-gauge Locomotives, one clockwork and one 

electric, plus a Passenger Coach. All in pieces. As is.  

($100–$200)

$50
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Lot No. Description Starts at

103
Five O-gauge House bogie Wagons: two Box Cars and three 

Cattle Wagons.  (5)  ($200–$400)
$100

104

Scratch-built O-gauge wooden bogie Flat Wagon, probably 

knocked up on a rainy afternoon. Missing two sets of wheels. Poor.  

($20–$30)

$10

105
Australian O-gauge metal and timber 4-wheel RU Closed Wagon. 

With finescale wheels and Kadee couplings. Good.  ($100–$150)
$50

106
Book: "Passenger Cars of the NSWR", L.A. Clark (Traction 1972). 

Dust jacket torn, otherwise good.  ($40–$80)
$20

107
Metal Railway Sign "Passengers are requested to avoid...", 141mm 

x 81mm, possibly reproduction. Very good.  ($60–$120)
$40

108
Metal Railway Sign "BEWARE OF TRAINS", 390mm x 228mm, 

possibly reproduction. Good.  ($60–$90)
$30

109
"Eveleigh Workshops" Manufacturer's Plate, mounted with a 1982 

Steam Train Ticket. Good.  ($20–$40)
$10

110
"Amalgamated Rail & Tram Serv. Assoc." 1917 Membership 

Badge No. 1034. Good.  ($20–$40)
$10

111
"NSW Govt Railway Perway Assc. & Sig. Branch" 1925 

Membership Badge No. 96. Good.  ($20–$40)
$10

112
"NSWR Railway Ambulance Corps" 1929 Badge "S.J. Eslick 

Efficient". Good.  ($20–$40)
$10

113

Book: "The Shale Railways of NSW", G.H. Eardley & E.M. 

Stephens, 244pp soft cover B&W, with diagrams (ARHS NSW, 

1974). Fair.  ($100–$200)

$50

114

Four Bassett-Lowke O-gauge BR bogie Passenger Coaches, 

crimson & cream. Some scratches and scuffing, some rust spots 

on  roofs. Good. (4)  ($300–$400)

$150

115
Hornby Series (France) O-gauge bogie Lumber Wagon. WIth load 

of metal rails added. Good.  ($60–$90)
$40

116
Hornby O-gauge pre-war LNER bogie Cattle Wagon. Fair.  

($80–$120)
$50

117

Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 BR Locomotive & Tender with 4-

wheel Open Wagon and eight sections of Track. All have seen 

better days but the loco motor is working. Poor/fair.  ($40–$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

118
Hornby O-gauge No. 2 Double Arm Signal. Fair in fair box with 

damaged lid.  ($30–$50)
$20

119
Hornby A253 O-gauge clockwork No. 1 Level Crossing. Fair in fair 

box.  ($20–$40)
$10

120
Hornby O-gauge Tank Wagon "Shell Lubricating Oil", yellow. Some 

paint loss, fair.  ($30–$60)
$20

121

Hornby E502 O-gauge 3-rail electric Passenger Set: LNER 0-4-0 

Locomotive & Tender No. 1842, matt green; three 4-wheel Teak 

Passenger Coaches; Track; Transformer; and Instructions. Loco 

untested, very good; coaches have some rust spotting on roofs, 

good; track good; transformer fair. With good original box.  

($300–$400)

$200

122
Hornby O-gauge LMS 4-wheel 5-plank Open Wagon. Good.  

($20–$40)
$10

123
Two Hornby O-gauge LMS 4-wheel Hopper Wagons, one with 

sand load. Fair/good. (2)  ($30–$50)
$20

124
Hornby 42390 O-gauge No. 2 Turntable. Good in good box.  

($30–$50)
$20

125
Hornby O-gauge No. 2 Single Arm Distant Signal. Some paint loss, 

fair in fair box.  ($30–$50)
$20

126 Hornby O-gauge 4-wheel Open Wagon, grey. Good.  ($20–$40) $10

127
Hornby O-gauge 3-rail tinplate Dual Track Level Crossing. Poor.  

($30–$60)
$20

128

Two Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagons "Esso", silver. One 

with some paint loss, fair; the other with much paint loss and rust, 

chassis bent, poor.  (2)  ($60–$80)

$40

129

Two Hornby O-gauge clockwork Sets, with extra pieces. Includes: 

No. 1 LMS 0-4-0 Tank Locomotive; M1 0-4-0 Locomotive & 

Tender; Key; two 4-wheel Pullman Coaches; two Esso Tank 

Wagons; LMS Open Wagon; LMS Flat Wagon; Lumber Wagon; 

Semaphore Signal; Destination Board; Track and Clips; Crossing; 

and Station with Ramps. Track, station platform and some other 

parts have been overpainted. Locos both tested and working. 

Mostly fair/good, in well-constructed wooden box.  ($100–$200)

$50

130
Hornby 42400 O-gauge No. 1 Water Tank. Very good in good box.  

($30–$50)
$20
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131
Hornby Series O-gauge Goods Platform. Some paint loss and rust, 

fair.  ($30–$50)
$20

132
Hornby O-gauge LMS Cattle Wagon, brown. Some scratches and 

rust spotting, both couplings missing. Fair.  ($30–$50)
$20

133
Hornby Series C552 O-gauge M1/2 Pullman Coach "Aurelia". Fair 

in fair box.  ($30–$50)
$20

134
Hornby O-gauge Tank Wagon "BP Motor Spirit", cream. Fair.  

($80–$160)
$30

135
Hornby M Series O-gauge Set of two Wayside Stations. Fair. (2)  

($30–$50)
$20

136
Hornby R161 O-gauge Gas Cylinder Wagon. Some coupling parts 

missing. Good in good box.  ($20–$40)
$10

137
Two Hornby Series O-gauge LNER Teak bogie Passenger 

Coaches: 1st/3rd and 1st/3rd/Brake. Fair. (2)  ($300–$400)
$200

138
Two Hornby O-gauge Lumber Wagons, one missing chains. Good. 

(2)  ($40–$80)
$30

139
Hornby R154 O-gauge Cement Wagon. Missing cover. Fair in 

good box.  ($30–$50)
$20

140
Hornby 42620 O-gauge No. 1 Level Crossing. Very good in  good 

box.  ($20–$40)
$16

141
Hornby O-gauge No. 40 Tank Goods Set EMPTY BOX only. Base 

intact, lid torn, fair/good.  ($10–$20)
$10

142
Hornby O-gauge 4-wheel Pullman Coach. Much paint loss, some 

rust, poor/fair.  ($30–$50)
$20

143
Three Hornby O-gauge Items: two Water Towers and a Level 

Crossing. Poor. (3)  ($30–$60)
$20

144
Hornby Series C566 O-gauge No. 0 Pullman Coach "Aurelia". 

Some paint loss and rust, fair in fair box.  ($30–$50)
$20

145
O-gauge GW 1st Class bogie Passenger Coach (1921), probably 

Bing. Roof has been repainted. Good/very good.  ($40–$80)
$30
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146
Wells O-gauge tinplate Passenger Platform, with scratch-built 

wooden stand. Fair.  ($20–$40)
$10

147
Weaver O-gauge 3-rail U2514 50' Flat Car "Reading". Missing 

load, otherwise as new, in good box.  ($40–$60)
$20

148

KTM O-gauge brass 0-4-0 Saddle Tank Locomotive "Baltimore 

and Ohio" No.97. With Kadee couplings. Untested, very good.  

($300–$400)

$240

149

Kit-built O-gauge fine-scale wooden bogie Open Wagon "San 

Diego Terminal Lines", with timber load. With Kadee couplings. 

Good.  ($40–$80)

$30

150

Kit-built O-gauge wooden bogie Hopper Wagon "New Haven". 

With Kadee couplings. Some detail parts detached, fair/good.  

($40–$80)

$30

151
Atlas O-gauge bogie High Capacity Wagon. With Kadee couplings. 

Very good.  ($50–$70)
$40

152
Kit-built O-gauge bogie Stock Car "Missouri Pacific", brown. With 

Kadee couplings. Good.  ($50–$70)
$40

153
Westbrook kit-built O-gauge PFE Box Car "Union Pacific", orange. 

With Kadee couplings. Good.  ($50–$70)
$40

154
Kit-built O-gauge bogie Box Car "Maine Central", brown. With 

Kadee couplings. Good.  ($50–$70)
$40

155
Kit-built O-gauge bogie Tank Car "Cabrillo & Southwestern", green. 

With Kadee couplings. Good.  ($50–$70)
$40

156
Atlas O-gauge Diesel Locomotive "Sana Fe" No. 806, black & 

silver. With Kadee couplings. Untested, very good.  ($150–$250)
$150

157
O-gauge bogie Hopper Wagon "D&RGW", black, probably Atlas. 

With Kadee couplings. Very good.  ($50–$70)
$40

158

Two O-gauge "Pennsylvania" bogie Wagons: kit-built Box Car, fair; 

and Atlas Hopper Wagon, very good. Both with Kadee couplings.  

(2)  ($80–$120)

$70

159

Three kit-built O-gauge fine-scale "Central Ontario Railway" bogie 

Wagons: wooden Caboose; brass Tank Wagon; and wooden Box 

Car. All with Kadee couplings. Good/very good. (3)  ($150–$200)

$100

160

Scratch-built O-gauge diecast Diesel Locomotive "Central Ontario 

Railway" No. 1003. With Kadee couplings. Untested, good.  

($200–$300)

$100
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161

Kit-built O-gauge "Central Ontario Railway" Diesel Passenger Set: 

diecast 3-unit Diesel Locomotive with seven aluminium bogie 

Passenger Coaches (only six shown). With Kadee couplings. 

Untested, good/very good. (8)  ($2000–$3000)

$1,500

162

Kit-built O-gauge "Central Ontario Railway" Passenger Set: diecast 

4-6-2 Locomotive No. 104, black; with five wood & brass bogie 

Passenger Coaches, green. With Kadee couplings. Loco untested, 

good; coaches have a little paint spattered on roofs, good/very 

good. (6)  ($1500–$2500)

$1,500

163
ETS O-gauge 2-rail 0-4-0 Tank Locomotive "Lucie" No. 17, green. 

Untested, very good.  ($300–$400)
$200

164

Two ETS O-gauge 2/3-rail GW 4-wheel Wagons: Open Wagon 

"Loco" and Low Sided Wagon. Excellent in excellent boxes. (2)  

($80–$120)

$60

165
ETS O-gauge 2/3-rail CSD 4-wheel Passenger Coach, green, and 

Brake Van, blue. Very good. (2)  ($80–$120)
$60

166

Marklin O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender with two 4-

wheel Passenger Coaches. With key, motor tested and working. 

Some scratches and blemishes on paintwork, a little rust on coach 

roofs. Good. (3)  ($300–$600)

$240

167
Marklin RS66 O-gauge 0-4-0 Electric Locomotive. Good/very good 

in good original box.  ($800–$1000)
$500

168
Two Marklin HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotives. Untested, good. 

(2)  ($60–$120)
$40

169
Six Marklin HO-gauge Short Track Sections. Two good, the others 

poor. (6)  ($20–$40)
$10

170
Marklin 7263 HO-gauge plastic Arched Bridge (without track). 

Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

171
Primex 3008 HO-gauge Bo-Bo Electric Locomotive. As new in 

sealed box.  ($150–$250)
$100

172
Marklin 3031 HO-gauge 3-rail 0-8-0 Tank Locomotive No. 81004.  

Cabside number cast. Excellent in very good box.  ($200–$250)
$150

173
Marklin 3027 HO-gauge 2-10-0 Locomotive & Tender No. 44690, 

black. A little rust in places, untested, good.  ($200–$300)
$190

174
Three Boxes of Marklin 5106 HO-gauge Straight Track, ten per 

box. Good/very good in good boxes. (3)  ($40–$80)
$30
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175
Marklin 3050 HO-gauge SBB CFF Electric Locomotive. Untested, 

very good in fair box.  ($200–$300)
$100

176

Three Marklin HO-gauge 4-wheel Wagons: 4614 Container 

Wagon, very good in good box; 315/4 Auto Carrier, good in fair 

box; and Closed Van with Vigie, poor. Plus two empty boxes.  (3)  

($40–$60)

$30

177
Marklin 3048 HO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender No. 01097, 

black. Untested, good.  ($100–$200)
$60

178
Marklin HO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive No. V200060. 

Excellent.  ($100–$150)
$60

179
Marklin-Hamo 8374 HO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive No. 216 

090-1. Excellent in excellent box.  ($200–$300)
$150

180
Marklin 3104 HO-gauge 3-rail 0-6-0 Tank Locomotive. Excellent in 

excellent box.  ($80–$100)
$50

181
Marklin 7191 HO-gauge Lighted Buffer Stop. Excellent in very 

good box.  ($20–$40)
$10

182

Marklin 7051 HO-gauge Crane, with controller and electromagnet. 

Untested, one wire detached from magnet, very good.  

($150–$250)

$100

183

Six Marklin 5117 HO-gauge Sets of electric Points, all right-hand. 

Ranging from fair to very good, with two good boxes. (6)  

($100–$150)

$60

184
Marklin 6600 HO-gauge Electronic Train Controller. Untested, very 

good/excellent in fair box.  ($30–$60)
$20

185
Marklin HO-gauge 2-6-0 Locomotive & Tender, black. Untested, 

fair.  ($100–$160)
$80

186

Marklin HO-gauge electric Points: 5137 LH & RH Set, very good; 

5137 LH & RH Set, good; and 5140 LH Curve, very good. All in 

good boxes. (3)  ($30–$60)

$20

187
Marklin St800 HO-gauge 3-rail diecast Electric Locomotive. Has 

been overpainted, untested, fair.  ($300–$600)
$200

188
Primex 3197 HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotive. As new in sealed 

box.  ($100–$200)
$50

189
Marklin 5112 HO-gauge electric Uncoupler. Good in fair box.  

($20–$30)
$10
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190
Two Marklin 7191 HO-gauge Buffer Stops with Lights, one early 

and one modern. Very good in good boxes. (2)  ($40–$80)
$20

191
Marklin "Model Signals" Handbook, in English, 40pp colour. Good.  

($20–$40)
$10

192
Marklin 457 HO-gauge electric Level Crossing. Fair in good box 

base only.  ($30–$60)
$20

193
Marklin 3043 HO-gauge Swedish Electric Locomotive No. Rc 

1010. Fair in fair/good box.  ($100–$200)
$80

194
Six Marklin HO-scale plastic Bridge Piers, three with green bases 

and three with brown bases. Good. (6)  ($20–$30)
$10

195 Marklin HO-gauge Catenary Set. Very good.  ($60–$120) $40

196

Large quantity of Marklin HO-gauge 3-rail Track. Includes 

straights, curves, points and crossings. Mostly very good.  

($100–$200)

$80

197
Marklin 3001 HO-gauge Electric Shunting Locomotive. One drive 

wheel loose, fair in fair/good box.  ($80–$160)
$60

198
Two Marklin HO-gauge Catalogues: 2007/08 Presentation Book, 

544pp; and 1983/84 Catalogue, 168pp. Both good. (2)  ($20–$40)
$10

199

Marklin 3133 HO-gauge GM NMBS/SNCB Serie 54 Co-Co Diesel 

Locomotive "Europa Locomotive". Excellent in excellent box.  

($150–$250)

$100

200
Marklin 3331 HO-gauge BR 140 Diesel Locomotive. Excellent in 

excellent box.  ($150–$250)
$100

201
Two Marklin 7039 HO-gauge electric Signals. Some tarnishing on 

baseplates, otherwise very good, in good boxes. (2)  ($40–$80)
$20

202

Four Marklin HO-gauge American bogie Box Cars: 4571 "Western 

Pacific"; 4572 "ATSF"; and two 4573 "New Haven". Fair/good in 

fair boxes. (4)  ($60–$120)

$40

203

Marklin DL800 HO-gauge 2-car Articulated Bo-Bo-Bo Electric 

Locomotive. Missing pantographs, needs some work, fair.  

($1000–$2000)

$800

204
Marklin 3030 HO-gauge 0-6-0 Electric Locomotive. Excellent in 

very good box.  ($150–$250)
$100
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205
Marklin 7186 HO-gauge electric Turntable. With instructions. 

Fair/good in fair box.  ($60–$120)
$40

206
Six Marklin 5146 HO-gauge Terminal Tracks, plus a large supply 

of plugs. Very good/excellent in very good boxes. (6+)  ($40–$80)
$30

207

Five Marklin HO-gauge Sets of Points: 24671 Wide Radius Curved 

LH; 24672 Wide Radius Curved RH; 24611 Small Radius LH; and 

two 24612 Small Radius RH. Excellent in fair boxes. (5)  

($100–$200)

$40

208

Quantity of Marklin HO-gauge Track and Accessories. Includes 

thirty-two 5106 Straights; twenty 5100 Curves; ten 5200 Curves; 

Lighted Buffer Stop; two 7072 Control Panels; and a few Bridge 

Supports. Very good, most in good boxes.  ($80–$160)

$50

209
Marklin 3015 HO-gauge Crocodile Electric Locomotive. Very good 

in fair box.  ($500–$1000)
$400

210

Five Marklin HO-gauge American bogie Wagons: 4571 Box Car 

"Western Pacific"; 4572 Box Car "ATSF"; 4573 Box Car "New 

Haven"; 4516 Flat Car; and 4575 Gondola "L&N". Fair/good in fair 

boxes. (5)  ($70–$130)

$50

211
Six Marklin HO-gauge Terminal Tracks: five 5146 Straights; and 

one 5147 Curve. Excellent in good boxes. (6)  ($30–$60)
$20

212

Two Marklin HO-gauge Refrigerated Wagons: "Foster's Lager" and 

"Valio-Finland". Good/very good in good boxes (one wrong). (2)  

($40–$60)

$30

213

Marklin HO-gauge Track Items: two 5128 electric Double Slips 

Points, very good, one in good box; and 5202 LH & RH Set of 

electric Points, very good in good box.  (3)  ($40–$60)

$30

214

Marklin HO-gauge Bridge Items: 7168 Set of two Straight Bridge 

Ramps, fair/good in fair box; 7064 Set of ten Piers, without bases, 

very good in good box; and 7065 Set of nine Piers (one missing), 

with three bases, very good in good box.  (3)  ($30–$60)

$20

215

Marklin 3037 HO-gauge DB Electric Locomotive No. E41024, 

green. One pantograph needs attention. Untested, fair/good.  

($80–$120)

$60

216
Marklin 3518 HO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender No. 

18473, black & red. Excellent in excellent box.  ($350–$450)
$300

217

Five Marklin HO-gauge electric Points: 5202 LH & RH Set; two 

5137, both LH; and one 5139 RH. Ranging from fair to excellent, 

with two good boxes. (5)  ($60–$120)

$50

218
Three Marklin HO-gauge Signals: two 7041 Home; and 7038 

Distant. Very good in good boxes. (3)  ($60–$120)
$30
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219
Two Marklin 5128 HO-gauge electric Double Slips Points. Very 

good, one in good box. (2)  ($20–$40)
$10

220
Four Marklin 5146 HO-gauge Straight Terminal Tracks. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($30–$60)
$20

221

Two Sets of Marklin HO-gauge electric Points: 5117 LH & RH Set, 

very good in good box; and 5137 LH & RH Set, excellent in very 

good box.  (2)  ($20–$40)

$10

222
Four Marklin 7191 HO-gauge Lighted Buffer Stops. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($20–$40)
$10

223
Sixteen Marklin HO-gauge electric Signals. Fair/good. (16)  

($100–$200)
$50

224
Two Marklin HO-gauge 0-6-0 Tank Locomotives. Untested, very 

good. (2)  ($70–$140)
$50

225

Three Marklin HO-gauge metal Bridges (with track): 7263 Arched 

Bridge; and two 7162 Truss Bridges. Some rust spotting. Good in 

good boxes. (3)  ($50–$100)

$40

226
Marklin HO-gauge 4-6-2 Locomotive & Tender, black. Untested, 

good.  ($150–$250)
$100

227
Marklin 3021 HO-gauge DB Diesel Locomotive No. V200060. Fair 

in fair/good box.  ($100–$200)
$60

228
Marklin 3075 HO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive No. 216 068-7. 

Excellent in excellent box.  ($100–$200)
$80

229

Six Marklin HO-gauge Bridge Ramp Sets: two 7267 Curved 

Sections; three 7269 Curved Sections; and one 7268 Straight 

Section. Excellent in good boxes. (6)  ($30–$60)

$20

230
Eight Marklin HO-gauge Terminal Tracks: seven 5146 Straights; 

and one 5147 Curve. Excellent in good boxes. (8)  ($40–$80)
$20

231

Three Marklin HO-gauge 4-wheel Wagons: 4562 "Foster's Lager", 

good in good (wrong) box; and two 4639 Open Wagons, very good 

in very good boxes.  (3)  ($40–$80)

$30

232
Three Marklin HO-gauge Signals: two 7041 Home; and 7038 

Distant. Very good in good boxes. (3)  ($60–$120)
$30

233

Two Marklin 220/240VAC Power Controllers, suitable for HO/OO-

gauge, with Control Switches and some Accessories. Fair/good.  

($100–$200)

$60
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234

Twenty-one rolls of Marklin Electrical Wire: eleven 7100 grey; six 

7101 blue; and four 7105 red. Excellent in very good boxes. (21)  

($20–$40)

$10

235

Three Marklin HO-gauge Signals: two 7041 Home; and 7038 

Distant, missing base. Plus extra hookup wire. Good/very good in 

good boxes. (3)  ($30–$120)

$30

236

Kibri 9522 HO-gauge Bonn Train Shed Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Excellent in good but slightly 

squashed box.  ($30–$60)

$10

237
Roco 14191A HO-gauge Electric Locomotive No. 12323. Very 

good in fair box.  ($100–$150)
$60

238
Lima HO Electric Locomotive FS No. E645 080, brown. Slight rust 

on pantos, good/very good.  ($60–$100)
$30

239
Piko HO SVT 137 DB 2-car DMU Set, orange & cream. Good/very 

good in good inner boxes and poor outer box.  ($150–$250)
$60

240
Piko HO 6-wheel Tender No. 553784, black & red. Excellent.  

($40–$60)
$10

241
Piko HO G8 0-8-0 Locomotive & Tender No. 5216, green & red. 

Very good in good wrong (BR55) box.  ($80–$140)
$40

242

Piko HO 5/6210 E69 Electric Locomotive, red. Slight crack on one 

corner, steps detached. With instructions. Fair/good in good box.  

($40–$60)

$10

243

Piko HO BR75 2-6-2 Locomotive & Tender No. 75582, black & red. 

With instructions. Some rust on wheels. Good in good inner box 

and poor outer box.  ($80–$160)

$40

244

Piko HO BR75 2-6-2 Locomotive & Tender No. 75582, black & red. 

Slight rust on wheels. Fair/good in good inner box and fair outer 

box.  ($60–$100)

$30

245
Piko HO 5/6329 BR01 4-6-2 Locomotive & Tender No. 01512-1. 

Tender drive. Excellent in good box.  ($80–$120)
$40

246

Piko HO BR75 2-6-2 Tank Locomotive No. 75582, black, red & 

green. With instructions. Good in good inner box and poor outer 

box.  ($30–$60)

$10

247
Lima L204943 HO-Gauge GBRf Co-Co Diesel Locomotive No. 

66706, blue. Untested, excellent in very good box.  ($70–$140)
$50

248

Three Lima HO-gauge SBB CFF bogie Passenger Coaches: 1st 

Coach; 2nd Coach; and Baggage Car. Very good in fair boxes. (3)  

($30–$60)

$20
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249

Three HO-gauge SBB CFF bogie Passenger Coaches: Marklin 

4066 1st Coach; Marklin 4068 Restaurant Car; and HAG 1st/2nd 

Coach. Some rust on roofs, fair/good in good boxes. (3)  

($40–$80)

$30

250
Four Schict HO DR bogie Passenger Coaches, green. Very good 

in fair/good boxes. (4)  ($80–$120)
$40

251
Lima HO 203006 0-4-0 Locomotive & Tender DB No. 98002, 

black. Very good in fair/good box.  ($40–$80)
$20

252
Five HO/OO scale plastic Passenger Figures. Very good. (5)  

($20–$40)
$10

253

Ten HO/OO-gauge plastic Kits (unassembled) from Faller, Vero, 

Kibri and Heljan. Some may be incomplete. Fair in fair to good 

boxes. (10)  ($40–$80)

$20

254
Life-Like (China) HO 0-4-0 Tank Locomotive, green. With rerailer. 

Very good in wrong box.  ($20–$30)
$10

255

Model Power HO 1026 D&RGW Bumble Bee Set. Incomplete, 

includes Diesel Locomotive; Open Wagon; Box Car; Crane Truck; 

and Controller. Very good/excellent in good box.  ($50–$120)

$40

256

Two plastic Chests of HO/OO-gauge Spare Parts. Includes 

wheels, couplings, motors, brushes, housings, gears, rail joiners, 

electrical components, and all sorts of other interesting bits & 

pieces. Mostly very good. (2)  ($200–$300)

$150

257
AMRI CDA 223 Dual Control Train Controller, 240VAC 1.5 Amp. 

Untested, very good in very good box.  ($80–$120)
$60

258

Six H&M SM3 Solenoid Motors for Points. One as new in sealed 

wrapping and very good box; two excellent in good boxes; and 

three very good unboxed. (6)  ($20–$40)

$10

259

Lima 208482 HO-gauge NSWGR C38 4-6-2 Locomotive & Tender 

No. 3801, green, Bicentennial version. Limited edition No. 40 of 

1500, with certificate. Untested, headboard detached, otherwise 

excellent, in excellent box.  ($300–$600)

$200

260

Three Powerline P464 HO-gauge "3801 Limited" 2nd Class bogie 

Passenger Coaches. Excellent in excellent boxes. (3)  

($120–$240)

$90

261
Revell HO-gauge V/Line Bo-Bo Diesel Locomotive. Untested, very 

good.  ($60–$120)
$40

262
Craftsman Models kit-built brass HO-gauge NSWGR bogie 

Refrigerated Wagon. Excellent in very good box.  ($20–$40)
$10

First Monday Toy Auction Page 18 of 25November 2016



Lot No. Description Starts at

263
Powerline P403 HO-gauge MHO Brake Van. Excellent in good 

box.  ($30–$50)
$20

264

Minimodels 502 HO Sydney Suburban Red Rattler Set: one Motor 

Coach; one Dummy Car; and two Trailer Cars. Version without 

track or controller. Excellent in excellent box.  ($200–$300)

$100

265
Hornby OO-gauge NSWGR 0-6-0 Diesel Shunter. Untested, very 

good.  ($40–$80)
$30

266

Austrains HO-gauge SAR Co-Co Diesel Locomotive No. 702, red 

& silver. With Kadee coulpings. Untested, excellent in excellent 

box.  ($200–$300)

$150

267

Samhongsa (Korea) HO brass NSWGR C38 Class 4-6-2 

Locomotive & Tender No. 3811, black with red trim. With Kadee 

coupling. Front buffer loose, otherwise very good, in good box.  

($600–$1000)

$400

268
Quantity of Hornby OO-scale Buildings. All very good, most with 

original boxes. (8)  ($100–$200)
$60

269

Quantity of Hornby OO-gauge Track: sixteen Curves; two 

Straights; ten Points; and two Uncouplers. Mostly very good. (30)  

($60–$80)

$40

270

Hornby OO-gauge R376-A4-SAS LNER 4-6-2 Locomotive & 

Tender "Gadwall" No. 4469, blue. Untested, excellent in good box.  

($80–$100)

$60

271
Quantity of mostly Hornby OO-gauge Flat Wagons and Containers. 

Good/very good. (6+)  ($100–$150)
$60

272
Quantity of mostly Hornby OO-gauge Flat Wagons and Containers. 

Good. (6)  ($100–$150)
$60

273
Hornby OO-gauge 0-4-0 Saddle Tank Locomotive "Lancashire 

Yorkshire" No. 627, black. Untested, very good.  ($40–$80)
$30

274

Five Hornby OO-gauge Good Wagons: R127 Tanker "Castrol"; 

R730 SC Open Wagon; R135 Closed Wagon "Smith's Crisps"; 

R728 Tanker "Peters Milk"; and R006 Open Wagon "Barrow Iron". 

Excellent in very good boxes. (5)  ($70–$140)

$50

275
Five Railway Magazines: "Hornby Magazine" Issues 20, 21, 24 & 

41; and "Britain's Model Trains 2011". Good. (5)  ($20–$40)
$10

276
Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Railfreight" No. 

58001. Very good.  ($60–$120)
$50
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277
Hornby R333 OO-gauge BR Intercity Bo-Bo Electric Locomotive 

No. 86, grey. Untested, excellent in good box.  ($80–$170)
$70

278

Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Railfreight" No. 

58001, grey. Untested, part of underside detached, weight missing,  

otherwise very good.  ($30–$60)

$20

279
Five Hornby R238 OO-gauge Bulk Grain Wagons "Heygates". 

Excellent in excellent boxes. (5)  ($70–$140)
$50

280
Hornby R315 OO-gauge LMS 2-8-0 Locomotive & Tender No. 

8233, black. Untested, very good in good box.  ($100–$160)
$60

281
Four Hornby R446 OO-gauge GWR 4-wheel Passenger Coaches. 

As new in excellent boxes. (4)  ($60–$80)
$40

282

Hornby R063 OO-gauge BR 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Britannia" No. 70000, green. Untested, very good in fair box with 

one end flap missing.  ($80–$160)

$60

283
Hornby R332 OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive No. 58006. 

Untested, excellent in good box.  ($90–$160)
$70

284
Five Hornby R238 OO-gauge Bulk Grain Wagons "Heygates". 

Excellent in excellent boxes. (5)  ($70–$140)
$50

285

Hornby R307 OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "County of 

Norfolk" No. 47170, blue. Untested, excellent in good box.  

($90–$160)

$70

286
Hornby R670 OO-gauge 6-wheel Closed Wagon "Palethorpes 

Pork Sausages". Excellent in good box.  ($20–$40)
$10

287

Hornby OO-gauge BR Class 47 Diesel Locomotive No. D1738, 

gloss green. One motor unit detached. Untested, fair/good.  

($40–$60)

$30

288
Hornby OO-gauge BR Diesel Locomotive No. 37073, blue. 

Untested, good/very good.  ($70–$100)
$50

289

Hornby R2635 OO-gauge LMS 2-6-4 Stanier Tank Locomotive No. 

2546, black. Body loose, chimney missing, one buffer detached. 

Untested, good in very good box.  ($50–$90)

$30

290
Two Hornby R6371 OO-gauge Tank Wagons "Shell". As new in 

excellent boxes. (2)  ($30–$60)
$20

291

Hornby R2011A OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive 

"Peterborough Depot" No. 58023, blue. Untested, excellent in good 

box.  ($90–$160)

$70
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292
Two Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotives "Railfreight" 

Nos. 58001 & 58007. Untested, very good. (2)  ($140–$220)
$70

293
Two Hornby R671 OO-gauge LMS 6-wheel Milk Vans. As new in 

excellent boxes. (2)  ($30–$60)
$20

294
Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive No. 47541. 

Untested, very good.  ($80–$120)
$40

295
Hornby R2034 OO-gauge EWS Co-Co Diesel Locomotive No. 

58037, maroon. Untested, excellent in very good box.  ($90–$160)
$70

296

Quantity of Hornby OO-gauge Items. Includes two Girder Bridges; 

Double Level Crossing; Elevated Trackside Wall Sections; and 

Scenic Materials. Ranging from good to excellent, some with 

original boxes.  ($100–$200)

$80

297
Five Hornby HO/OO scale plastic Railway Workmen Figures. 

Excellent. (5)  ($30–$60)
$20

298

Hornby R316 OO-gauge BR Class 47 Co-Co Diesel Locomotive 

"Lady Diana Spencer" No. 47712, blue. Excellent in good box.  

($100–$150)

$60

299
Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Ratcliffe Power 

Station" No. 58041, grey. Untested, very good.  ($80–$140)
$40

300
Quantity of mostly Hornby OO-gauge Flat Wagons, Containers and 

Trucks. Ranging from fair to very good. (16+)  ($100–$150)
$60

301

Three HO/OO-gauge Wagons: Hornby 4-wheel 3rd Class Coach, 

overpainted, good in poor box; Hornby R345 Side Tipping Wagon 

with Pipe Load, excellent in poor wrong box; and Tyco GN Flat 

Wagon with Pipe Load, excellent in part box.   ($30–$60)

$20

302
Hornby R6054A OO-gauge BR bogie Milk Van. Excellent in very 

good box.  ($20–$40)
$10

303

Hornby R348 OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Railfreight" 

No. 37063, grey. Untested, very good in very good box.  

($80–$160)

$60

304

Hornby R751 OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive No. 37690. 

Untested, very good in fair box missing flaps from one end.  

($70–$120)

$60

305
Hornby R441 OO-gauge SR bogie Composite Coach, green. Very 

good in fair box.  ($30–$60)
$20
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306
Three Hornby OO-gauge SR bogie Passenger Coaches: two 

1st/3rd Corridor; and 3rd/Brake. Very good. (3)  ($40–$60)
$30

307

Hornby R759 OO-gauge GW 4-6-0 Locomotive & Tender "Albert 

Hall" No. 4983, green. Untested, very good in fair box missing one 

end flap.  ($60–$100)

$50

308

Hornby Hobbies OO-gauge BR Co-Co Electric Locomotive 

"Charles Dickens". Missing two buffer heads and some small detail 

parts. Untested, very good in good box.  ($70–$140)

$60

309
Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Railfreight" No. 

58001, grey. Untested, very good.  ($80–$160)
$60

310

Hornby R182 OO-gauge "Thomas the Tank Engine" Percy Electric 

Train Set: "Percy" Tank Locomotive; three Wagons; Track; and 

Power Controller. Very good/excellent in very good box.  

($100–$150)

$80

311

Hornby OO-gauge R351 "Thomas the Tank Engine" with R110 

"Annie" Coach and R112 "Clarabel" Coach. Excellent in mostly 

very good boxes. (3)  ($80–$120)

$60

312
Hornby R852 OO-gauge "James" the Red Engine. Untested, very 

good in good box.  ($60–$80)
$40

313

Three Hornby OO-gauge "Thomas the Tank Engine" Wagons: 

R105 Milk Tank Wagon; R109 Brake Van, has been repaired; and 

R305 Tar Tank Wagon. Good/very good in good boxes. (3)  

($40–$60)

$30

314
Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Broadlands" No. 

73142, blue. Untested, good/very good.  ($80–$140)
$60

315

Hornby R2633 OO-gauge BR Patriot Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Planet" No. 45545. Some small detail parts loose. 

Untested, very good in good box.  ($80–$160)

$60

316
Hornby OO-gauge 4-6-2 LNER Locomotive & Tender "Flying 

Scotsman" No. 4472, green. Untested, very good.  ($80–$160)
$50

317

Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Railfreight" No. 

58002, grey. Untested, part of underside detached, otherwise very 

good.  ($30–$60)

$20

318
Hornby OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Railfreight" 

No.58001. Untested, excellent in good box.  ($90–$160)
$70

319

Hornby Hobbies OO-gauge Co-Co Electric Locomotive "Chaucer" 

No. 92045, grey. Parts of pantographs missing. Untested, good.  

($50–$100)

$40

320
Hornby R084 OO-gauge BR Diesel Locomotive No. 6124, blue. 

Untested, excellent in fair box.  ($80–$120)
$60
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321

Hornby R061-9300 OO-gauge LMS 4-6-0 Locomotive & Tender 

No. 5112, black. Part of drive gear detached, tender body loose. 

Untested, very good in fair box with most flaps missing.  ($40–$80)

$30

322

Hornby R374 OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive, European 

Passenger Services, "Milton" No. 92020. One motor loose and two 

wheels detached. Untested, good in fair box.  ($40–$80)

$40

323

Hornby R2011A OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive 

"Peterborough Depot" No. 58023, blue. Untested, excellent in very 

good box.  ($80–$120)

$60

324

Hornby R2011B OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Hither 

Green Depot" No. 58021, blue. Untested, excellent in fair box with 

one end flap missing.  ($90–$160)

$70

325

Hornby R842 OO-gauge LMS 4-6-0 Locomotive & Tender No. 

4657, maroon. Untested, excellent in good box missing flaps from 

one end.  ($80–$120)

$60

326

Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Ratcliffe Power 

Station" No. 58041, grey. Untested, excellent in fair/good box.  

($80–$120)

$60

327
HO-scale plastic Barge "Bosch", probably Skaledale. Some pieces 

missing, fair.  ($20–$40)
$10

328

Tri-ang OO-gauge clockwork Goods Set: 0-4-0 Tank Locomotive; 

two Goods Wagons; and Track. Loco tested and working. 

Good/very good in poor box.  ($50–$100)

$40

329
Booklet: "A Short History of Tri-ang Railways", Tony Stanford 

(Rovex). Very good.  ($30–$60)
$20

330

Three Tri-ang OO-gauge bogie Passenger Coaches: two BR 1st 

Corridor, green with grey roofs; and SR 2nd/Brake, green with 

cream roof. Very good. (3)  ($40–$80)

$30

331
Tri-ang OO-gauge Bo-Bo Diesel Locomotive "Trans Australia", 

blue, "Made in Australia & N.Z.". Good.  ($60–$120)
$50

332
Tri-ang P5T Power Controller, 240VAC to 12VDC and 15VAC. 

Untested, very good.  ($20–$40)
$10

333
Two Tri-ang OO-gauge Wagons: bogie Covered Wagon and 4-

wheel Tank Wagon. Good/very good. (2)  ($30–$40)
$20

334
Quantity of HO/OO-scale Scenic Items. Includes Atlas Fencing; 

Farm Animals; and Cars. Mostly very good. (17+)  ($40–$80)
$30

335
Five Sections of Peco HO/OO-gauge 3-foot Flex Track. Good/very 

good. (5)  ($20–$40)
$10
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336

Three Bachmann Branchline OO-gauge Wagons: 33-825 BR bogie 

Brake Van; 33-826 S&T Dept. bogie Brake Van; and 33-430A SR 

Scrap Wagon. Excellent in good boxes. (3)  ($60–$90)

$50

337

Lima HO-gauge 205142 BR Class 50 Diesel Locomotive "Eagle" 

No. 50043, blue. UNtested, very good in good (wrong) box.  

($100–$180)

$40

338

Lima 204875A7 HO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive 

"Transrail" No. 60015. Untested, excellent in good box.  

($80–$120)

$60

339
Three Lima HO-gauge NCB 4-wheel Coal Wagons, one with load. 

Good. (3)  ($30–$50)
$20

340
Three Bachmann OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches. Very 

good in very good boxes. (3)  ($60–$90)
$50

341
OO-gauge bogie DR 2nd Class Clerestory Passenger Coach, 

green. Good.  ($20–$40)
$10

342
Lima 204705A8 HO-gauge BR Diesel Locomotive No. 33025, blue. 

Untested, excellent in good box.  ($80–$120)
$60

343
Airfix 54101-9 OO-gauge A1A-A1A Diesel Locomotive No. D5531, 

green. Untested, excellent in good box.  ($50–$90)
$40

344

Mainline 37-050 HO-gauge BR 1Co-Co1 Diesel Locomotive "The 

Lancashire Fusilier", green. Untested, excellent in very good box.  

($60–$100)

$50

345

Five Lima HO-gauge SR Mark I bogie Passenger Coaches: 1st 

Corridor; two 2nd Corridor; Corridor Brake; and Restaurant Car. 

Very good/excellent, all but one in good boxes. (5)  ($100–$200)

$80

346

International Hobby Corp. HO 0-4-0 Locomotive No. 18, red & 

black, with PRR Tender, brown. Excellent in good (wrong) box.  

($30–$60)

$10

347

Bachmann Spectrum 85017 HO-gauge GE Dash 8 Diesel 

Locomotive, Chicago & Northwestern No. 8526. With Kadee 

couplings. Body is loose from chassis, some detail parts detached. 

Fair in poor box.  ($90–$160)

$70

348
Two Preiser HO-scale Figure Sets: Station Staff and Wedding 

Party. Excellent in  very good boxes. (2)  ($40–$80)
$20

349

Quantity of Model Trees, suitable for HO/OO-gauge. Includes 

Hornby R551 Set of four Apple Trees, with box; Life-Like 1021 Set 

of four Autumn Trees, with box; twenty-nine various Trees, well 

packed in non-original boxes; plus some Moss (not shown). All 

very good. (6)  ($30–$60)

$20
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350

Lima 205157MWG HO-Gauge BR Bo-Bo Diesel Locomotive 

"Railfreight" No. 174, grey. Untested, good in good box.  

($70–$140)

$50

351
Lima HO-Gauge BR Bo-Bo Diesel Locomotive No. D814, blue. 

Untested, very good in good box.  ($70–$140)
$50

352

Lima HO-Gauge ARC Co-Co Diesel Locomotive "Village of Great 

Elm" No. 59104, yellow. Untested, very good in good box.  

($80–$100)

$60

353

Lima HO-Gauge ARC Co-Co Diesel Locomotive "Village of 

Whatley" No. 59101, yellow. Untested, buffer heads missing, 

otherwise excellent, in good box.  ($80–$100)

$60

354

Fujiyama HO-gauge A&LM 4-6-0 Locomotive & Tender, JC&JAR  

No. 1971, black. With Kadee couplings, painted post-factory (very 

well).   ($300–$400)

$240

355

Fujiyama HO-gauge Erie Class S-4 2-8-4 Locomotive & Tender, 

JC&JAR  No. 5152, black. With Kadee couplings, painted post-

factory (very well). Untested, excellent in very good box.  

($300–$400)

$240

356

Hobbytown HO-gauge brass ALCO RS-3 Diesel Locomotive "JL5", 

red. Professionally built and painted, with Kadee couplings. 

Untested, excellent in very good box.  ($200–$300)

$150

357
Kleinbahn HO-gauge OBB Electric Locomotive. Very 

good/excellent.  ($80–$160)
$50

358
Tyco HO 932 Crane Car with Tender. Excellent in fair box.  

($30–$50)
$20

359

Two Tyco HO Locomotives: 0-6-0 Locomotive & Tender SR No. 2; 

and 0-6-0 Locomotive & Tender AT&SF No. 14. With Kadee 

couplings. Excellent in fair boxes. (2)  ($200–$300)

$60

360

Two Tyco HO Locomotives: 2-8-0 Locomotive & Tender, green 

unlettered, excellent in fair/good box; and 2-8-0 Locomotive & 

Tender "Chattanooga" No. 638, with smoke, tender chassis 

missing, otherwise as new, in fair/good box.  (2)  ($60–$120)

$40

361

Tyco HO 2-8-0 Locomotive & Tender "Chattanooga" No. 638. With 

smoke. Front bogie missing, otherwise as new, in fair/good box.  

($50–$80)

$30
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